

В Октябрьском районе задержан бездомный мужчина, подозреваемый в убийстве брата



4 ноября 2018 года в вечернее время в жилом доме на территории одного из дацанов в городе Улан-Удэ было обнаружено тело 39-летнего мужчины с признаками насильственной смерти – колото-резанным ранением грудной клетки. Следственным отделом по Октябрьскому району СУ СК России по Республике Бурятия по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении данного преступления на месте происшествия был задержан 41-летний брат покойного мужчины, с которыми они вместе подрабатывали в дацане на стройке храма.

По данным следствия, оба брата в последнее время занимались бродяжничеством, постоянного места жительства не имели. Два месяца назад они обратились в Республиканский центр социальной адаптации «Шанс» и попросили помочь им восстановить паспорта, которые были потеряны в разное время. На период процедуры по восстановлению документов работниками центра «Шанс» братья были направлены для труда в дацан, где требовались разнорабочие на строительстве храмового комплекса. На территории дацана братьям выделили домик, где они поселились и приступили к работам. 4 ноября в выходной день братья покинули дацан, вернулись под вечер, оба находились в состоянии алкогольного опьянения. Они прошли в свой домик, но уже через несколько минут оттуда выскочил старший из мужчин, который взбудоражено сообщил, что младший брат умер. Священнослужители поспешили в домик, где, действительно, обнаружили на полу окровавленное тело потерпевшего, после чего вызвали бригаду скорой медицинской помощи и полицию. Подозреваемый не пытался скрыться, и был задержан на месте происшествия. На его

штанах и обуви найдены следы крови; рядом с телом потерпевшего обнаружено орудие преступления – кухонный нож. Мужчина пока не дает показания о причинах расправы над родственником. По одной из версий, между братьями произошла обычная бытовая ссора, которая на фоне алкогольного опьянения переросла в потасовку и поножовщину.

В настоящее время по уголовному делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор полной доказательственной базы. В отношении подозреваемого мужчины избрана мера пресечения в виде содержания под стражей.

09 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1270864>